
Oorlog in Europa

Internationale
migratiestromen Hybride

dreigingen

Algemene zorgen over externe druk

Top drie meest gepercipieerde dreigingen

Specifieke observaties Externe druk

85% vindt dat de huidige wereldwijde
situatie tot spanningen in Nederland leidt.

In hoeverre maken Nederlanders zich zorgen over de geopolitieke
ontwikkelingen en internationale spanningen?
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Internationale migratiestromen,

oorlog in Europa en hybride

dreigingen (zoals sabotage of

cyberaanvallen) worden gezien als de

belangrijkste dreigingen van buitenaf.
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vindt dat Nederland te afhankelijk is van andere landen voor essentiële voorzieningen.78%

maakt zich erg veel zorgen dat Nederland betrokken raakt bij een oorlog.33%

maakt zich veel zorgen dat er weer een pandemie in Nederland gaat uitbreken10%

vindt dat de huidige wereldwijde situatie tot spanningen in Nederland leidt.85%

maakt zich veel zorgen dat buitenlandse partijen de meningsverschillen in Nederland vergroten52%

*Infographics tonen alleen de hoofdlijnen. Zie de bijlagen voor alle data.


